INVESTIGACIÓN COMERCIAL. CURSO 09-10
Duración: 1 hora y media.          CONVOCATORIA: Enero/Febrero 2010    TIPO DE EXAMEN: B               1ª SEMANA
CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU D.N.I.   CÓDIGO DE CARRERA: 42   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 502
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos.
1-Indique la afirmación correcta en relación al Análisis de Componentes Principales: A.Hay tantos valores propios como variables. B.El análisis factorial es una técnica de Análisis de Componentes Principales. C.La varianza asociada con cada factor viene expresada por la carga del factor. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.346)

2-¿Qué tipo de análisis permite representar de forma simultánea, en una configuración multidimensional, las variables filas y columnas de una tabla de contingencia?: A.El Análisis de Componentes Principales. B.El Análisis Factorial de Correspondencias. C.El Análisis Multidimensional Alscal. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.358)

3-La desviación típica estimada del coeficiente de regresión, se denomina: A.Intervalo de confianza. B.Nivel de significación. C.Error estándar. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.240)

4-¿Qué tipo de escala se debería utilizar para medir los años de edad de un individuo?: A.Nominal. B.Ordinal. C.Proporcional o de razón. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.77)

5-En el análisis multidimensional: A.El stress tiene un valor mínimo de –1. B.Cuanto menor es el valor del stress, peor es el ajuste. C.El stress disminuye a medida que aumenta el número de dimensiones obtenidas. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.375)

6-En el análisis de correlaciones canónicas, el índice que proporciona una medida resumen de la capacidad del conjunto de variables independientes (predictoras) para explicar la variación de las variables dependientes (criterios) consideradas una a una, se denomina: A.Índice de redundancia. B.Índice canónico. C.Autovalor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.313)

7-Los datos utilizados en el proceso de aprendizaje de las redes neuronales, se denominan: A.Conjunto de evaluación. B.Conjunto de retropropagación. C.Conjunto de entrenamiento. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.321)

8-En el análisis CHAID, las variables categóricas: A.Sólo pueden ser dicotómicas. B.Pueden ser dicotómicas o politómicas. C.Sólo pueden ser politómicas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.281)

9-En el análisis de grupos: A.Los algoritmos pueden determinar los grupos únicamente a partir de variables métricas. B.Los algoritmos pueden determinar los grupos únicamente a partir de variables no métricas. C. La mayoría de los algoritmos pueden determinar los grupos a través de variables métricas, aunque algunos algoritmos lo pueden realizar a través de variables no métricas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.385)

10-¿Cuál es el mayor inconveniente del modelo binomial negativo?: A.Que no haya acciones comerciales previas al período analizado. B.La dificultad que conlleva el cálculo de la tasa de penetración. C.Aparición de fenómenos no estacionarios. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.120)

11- ¿En cuál de los siguientes modelos no compensatorios la condición necesaria y suficiente para que el producto o marca sobreviva en el conjunto de los candidatos a ser el preferido, se aplica exclusivamente a uno de los atributos clave?: A. Modelos conjuntivos. B.Modelos disyuntivos. C.Modelos lexicográficos. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.145)
12-¿Cuáles de los siguientes aspectos se suelen corregir utilizando el procedimiento de los mínimos cuadrados generalizados?: A.Las perturbaciones no tienen la misma varianza y no son independientes entre sí. B.Las perturbaciones tienen la misma varianza y son independientes entre sí. C.Dos o más de las variables explicativas están relacionadas entre sí y las perturbaciones tienen la misma varianza. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.85)
13-La autorregresión consiste en que: A.Las perturbaciones no sean independientes entre sí. B.Las perturbaciones no tengan la misma varianza. C.Dos o más de las variables explicativas están relacionadas entre sí. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.85)
14-La magnitud cuyos valores son objeto de estudio en una investigación social, se denomina: A.Variable. B.Muestra. C.Hipótesis. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.75)

15-¿En qué tipo de escala los intervalos son iguales y además existe proporcionalidad entre ellos?: A.Escala ordinal. B.Escala nominal. C.Escala interválica. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.77)

16-En el procedimiento de Box-Jenkins la formulación consistente en expresar la demanda de un período como una regresión sobre sus valores pasados, se denomina: A.Media Móvil (MA).  B.Autorregresiva (AR). C.El alisado exponencial. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.97)

17-La representación gráfica de la distribución de frecuencias de una variable se denomina: A.Dendograma. B.Mapa perceptual. C.Histograma. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.191)
18-En el análisis de la varianza, ¿qué otro nombre reciben las variables independientes?: A.Tratamientos. B.Vías. C.Factores. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.219)

19-El coeficiente α de Cronbach: A.Varía únicamente entre 0 y 1. B.Suele variar entre 0 y 1, aunque puede tomar valores negativos. C.Estima la consistencia externa de las escalas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.234)

20-La diferencia entre la unidad y el nivel de significación con el que se contrasta una hipótesis, se denomina: A.Error tipo I. B.Error beta. C.Nivel de confianza. D.Coeficiente de significación. (P.211)

21-La regresión lineal simple es un modelo de previsión de la demanda: A.Mediante el análisis de series temporales. B.Mediante el análisis de las intenciones de compra. C.Mediante su análisis causal. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.81)

22-El conteo del número de casos producidos de los valores de una variable, bien de cada uno de ellos individualmente, bien agrupados en intervalos, clases o categorías, se denomina: A.Frecuencia. B.Distribución de frecuencias. C.Tabulación simple. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.191)

23-¿Cuál de los siguientes métodos es el más adecuado para la estimación de modelos no lineales?: A.Series de Taylor. B.Series temporales. C.Análisis de sección cruzada. D.Análisis de componentes principales. (P.91)
24-Los modelos de elección de marca en los que el historial completo de las marcas compradas en el pasado influye sobre la elección objeto de análisis, dando mayor peso en dicha influencia a las compras más recientes, se denominan: A.Modelos de orden cero. B.Modelos de orden uno. C.Modelos de Markov. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.121)

25-¿Cuál es el análisis más adecuado cuando se pretende contrastar la hipótesis de diferencias significativas entre más de dos medias?: A.Test t de la media de una muestra. B.Test Ji cuadrado. C.Análisis de la varianza. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.210)
